11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.04.2010 22:34:55

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2010 23:45:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139788/answer/139792




3mpaBcTByiiTe, PoMan! PekomeHnnyio BaMm cuaTh AByXCTaKaHHYI0 Mpoby MOYM U ITOCEB MOYU Ha GIIopy
C YYBCTBUTEJIbHOCTBIO K aHTHOAKTepUaabHEIM IpenapaTaM. Heo6XoauMo UCKITIOUUTh UHPEKINIO B
3aHeM OTHesle YPETPEL



